
 
 
 
ZAV: Sierpleister, spachtelputz, granol en structuurverf 

September 2023 
Voor het aanbrengen van sierpleister, spachtelputz, granol of structuurverf op de wanden gelden de 
volgende eisen:  
  
Bouwkundig en veiligheid 
1. De ondergrond moet glad, strak, vetvrij en droog zijn, voordat u het materiaal aanbrengt. Dit 

betekent dat alle lijmresten van behang verwijderd moeten zijn en dat eventuele scheuren en/of 
gaten in de ondergrond gerepareerd moeten zijn met bijvoorbeeld een pleistermortel.  

2. Behandel de ondergrond met een voorstrijkmiddel/hechtgrond. Dan blijft de nieuwe afwerklaag 
beter zitten.  

3. Breng sierpleister, spachtelputz, structuurverf en structuurpasta gelijkmatig aan. Uitstekende 
punten/partijen zijn niet toegestaan.  

4. Stopcontacten en kanalen mag u niet wegwerken. Schakelmateriaal moet na het aanbrengen 
aanwezig en vrij toegankelijk zijn, zodat ze normaal onderhouden kunnen worden.  

5. Bij sierpleister, granol, structuurverf en structuurpasta geldt een maximale korrelgrootte van 
3 mm.  

 
Onderhoud 
6. Pleisterwerk is altijd kwetsbaar. Het kan gaan scheuren en barsten. U bent zelf verantwoordelijk 

voor het repareren/herstellen hiervan, hoe deze ook zijn ontstaan.  
7. Casade verricht geen onderhoud of reparatie aan de door u aangebrachte afwerking.  
 
Aanvullend 
8. Gebruik liefst alleen lichte, neutrale kleuren.  
 


